
Ata Eletrônica da 7ª Sessão Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa da 18ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária ;  Abertura: 15/09/2023 -
11:17 ; Encerramento: 15/09/2023 - 11:52 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Luciano  Bertinetti  /  MDB  ;  Primeiro  Vice-Presidente:
Emerson Henzel Machado / PTB ; Primeiro-Secretário: Diego Romão Helvig Wolter / MDB
; Segundo-Secretário: Silvio Venzke Neutzling (Vinho) / MDB ; Segundo Vice-Presidente:
Marcelo Romig Maron / PTB 

Lista  de  Presença  na  Sessão:  Arion  Luiz  Borges  Braga  /  PROG  ;  Carlos  Eduardo
Domingues Martins (Dudu) / PROG ; Cesar Augusto Bitencourt Madrid / PROG ; Diego
Romão Helvig Wolter / MDB ; Emerson Henzel Machado / PTB ; Francisco Romeu da Silva
Vilela (Xico Vilela) / PROG ; Luciano Bertinetti / MDB ; Oraci de Souza Teixeira / PSB ;
Silvio Venzke Neutzling (Vinho) / MDB ; Ubiratan Cardoso Rodrigues / PROG 

Expedientes: Abertura da Sessão: Invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a
sessão.  Leitura  de  Trecho da  Bíblia:  Nos  termos  regimentais,  o  vereador  Ubiratan
realizou a leitura de trecho da Bíblia. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Arion Luiz Borges Braga / PROG ; Carlos Eduardo
Domingues Martins (Dudu) / PROG ; Cesar Augusto Bitencourt Madrid / PROG ; Diego
Romão Helvig Wolter / MDB ; Emerson Henzel Machado / PTB ; Francisco Romeu da Silva
Vilela (Xico Vilela) / PROG ; Luciano Bertinetti / MDB ; Oraci de Souza Teixeira / PSB ;
Silvio Venzke Neutzling (Vinho) / MDB ; Ubiratan Cardoso Rodrigues / PROG 

Matérias da Ordem do Dia:  1 -  Projeto de Decreto Legislativo nº 55 de 2023,
CONCEDE PLACA DE HOMENAGEM E RECONHECIMENTO PARA INVERNADA ADULTA
CTG SINUELO. Autor: Cesar Augusto Bitencourt Madrid, Número de Protocolo: 695, Tipo:
Simbólica, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por Unanimidade - Obs.:
Cesar Madrid: comentou sobre o repasse de recursos da Câmara ao Executivo e sobre
organização e programação dos desfiles do dia 20 de setembro. Agradeceu a oportunidade
de  homenagear  a  Invernada  do  CTG.  Em  aparte,  Arion  citou  a  bela  apresentação  e
classificação do Grupo no ENART.  Ainda,  comentou sobre o  cancelamento de desfiles.
Arion:  falou  sobre  a  situação dos  desfiles  no  dia  20  de  setembro na  Cidade.  Sugeriu
arrecadação de alimentos durante o desfile.  Em aparte,  Carlos Eduardo falou sobre o
homenageado  e  sobre  o  desfile  previsto  para o  dia  20  de  setembro.  Carlos  Eduardo:
referiu  sobre  a  importância  do  desfile.  Diego  Wolter:  reconheceu  a  importância  das
entidades  e  de  homenageá-las.  Comentou  sobre  a  organização  do  desfile  na  Semana
Farroupilha. ; 2 - Projeto de Decreto Legislativo nº 57 de 2023, CONCEDE PLACA DE
HOMENAGEM E RECONHECIMENTO PARA COORDENAÇÃO DO PROJETO ENART DO
CTG SINUELO. Autor: Carlos Eduardo Domingues Martins (Dudu), Número de Protocolo:
698,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  por
Unanimidade - Obs.: Carlos Eduardo: disse que não poderia deixar de valorizar as pessoas
que se dedicaram para realização da apresentação.  Em aparte,  Madrid parabenizou a
iniciativa. ; 

Ocorrências da Sessão: 11h18 - Presidente citou que estava em reunião com o Prefeito
Municipal avaliando os estragos causados no Município devido as chuvas. Anunciou que a
Câmara repassará 500 mil reais ao Executivo para auxiliar na reparação dos danos. 11h22
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- Arion solicitou o agendamento de Audiência Pública para tratar sobre o fornecimento de
enegia  elétrica  no  Município.  O  Presidente  informou que  em breve  será  anunciado  o
agendamento  da  Audiência.  11h50  -  Diego  solicitou  a  convocação  de  nova  Sessão
Extraordinária  para  deliberar  sobre  matérias  importantes  pendentes.  O  Presidente
convocou nova Sessão. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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